
 
 

 

 

 

 

 

 



 

Teacher’s Feedback 

 

 

  



 
 

 



 

 

 

  



 
FACULTY FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT SESSION-2023-24 

Question 

No. 

Curriculum  Evaluation Point Response in % 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1 The curriculum is periodically updated to align 
with contemporary needs and trends. 

33.3 66.7 NIL NIL NIL 

2 The curriculum is structured around clearly 
defined learning outcomes, ensuring students 
achieve desired knowledge and skills. 

26.7 66.7 6.7 NIL NIL 

3 The program covers both theoretical and 
practical aspects of skill development, with a 
strong focus on enhancing employability 
prospects. 

33.3 46.7 20 NIL NIL 

4 The college is equipped with latest and updated 
books along with ample e-resources in library. 

26.7 53.3 20 NIL NIL 

5 The institution provides a vibrant platform for co-
curricular and extracurricular activities, aimed at 
nurturing the overall development of its students. 

40 46.7 13.3 NIL NIL 

 

  



 
 

Student Feedback Form 
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT SESSION-2023-24 

Question 

No. 

Curriculum  Evaluation Point Response in % 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1 

  

All syllabus requirements were 

fulfilled by the faculty members in 

accordance with the stipulated 

timeline. 
 

24.7% 54.8% 16.1% 4.3% 1.1% 

2 

  

Adequate infrastructure is in place to 

support the college's academic, sports, 

and other activities.   

24.7% 53.8% 16.1% 4.3% 1.1% 

3 

  

A cooperative and motivating work 

environment was observed among the 

teaching and non-teaching staff.   

21.5% 60.2% 16.1% 2.2% Nil 

4 

  

The classroom communication skills 

of the faculty were found to be 

outstanding.   

18.3% 57% 21% 2.2% 1.1% 

5 

  

The college environment 

encourages open 

communication and a strong 

sense of community between 

faculty and students 
 

18.7% 58.2% 14.3% 6.6% 2.2% 

6 

  

Teachers were found to be supportive 

and helpful in facilitating students' 

understanding of key concepts   

26.9% 59.1% 11.8% 1.1% 1.1% 

7 

  

The college encourages sports ,cultural 

and extra co- curricular activity   

26.9% 59.1% 10.8% 2.2% 1.1% 

8 

  

The college promotes the utilization of 

modern ICT tools by faculty to facilitate 

technology-enabled learning   

16.5% 54.9% 22% 5.5% 1.1% 

9  

  
 

The overall environment of the college is 

motivating  and supporting your career goals.    

22.8% 52.2% 18.5% 3.3% 3.3% 

  
10 

  

The Campus is ragging free and free 

from any type of harassments.   

35.9% 54.3% 7.6% 1.1% 1.1% 

 

Action Taken Report:- 1. Use of Innovative (ICT) tools :-As per feedback received from students, faculty 

members have been instructed to use ICT tools such as flat-panel smart class teaching through 

PowerPoint presentations for effective classroom teaching. To ensure effective teaching and learning, 

the college conducted an FDP on blended learning in collaboration with Mahant Laxmi Narayan Das 

College, Raipur 

2. As per the student feedback, college is trying to increase student participation in sports and other co-

curricular activities. 



 
 

Alumni feedback form



 



 



 

 

  



 
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT SESSION-2023-24 

Question 

No. 

Curriculum  Evaluation Point Response in % 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1 The college's curriculum is carefully designed to 
ensure relevance, applicability, and strong 
employability outcomes. 

34.5 48.3% 10.3 3.4 3.5 

2   

The curriculum offers a unique blend of theoretical 

knowledge and practical experience, featuring lab 

projects, extension activities, and collaborative 

learning opportunities. 

48.3 34.5 13 3.4 NIL 

3 The curriculum support to impact moral social ethical 

and environment. 

41.4 48.3 10.3 NIL NIL 

4 The curriculum ensures development of 

entrepreneurship and life skill. 

37.9 37.9 17.2 3.4 3.4 

5 The learning resources provided by college is easily 

available and accessible. 

48.3 44.8 6.9 NIL NIL 

6 I feel proud to be the student of Vivekanand 

mahavidyalaya Raipur. 

67.9 21.4 7.1 3.6 NIL 

 






